

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他



热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing
3G 互联网手机

火烧连营 煤气罐“飞”进网吧

安居小区外10家商铺遭焚烧 所幸无人员伤亡

记者调查

优化发展环境 建设幸福新枣庄

■记者 姚付林 特约记者 赵宁 王雪纯 文/图

11月7日,记者接到滕州市民的热线电话反映,称6日晚,在滕州市安居小区北门处,一排沿街搭建的简易商业用房突然着火,火势凶猛,近10家商铺毁于一旦,着火过程中,商铺内的煤气罐突然爆炸,其中一个煤气罐“飞”到50多米开外的一家网吧,网吧收银台处幸好没人。



近10家商铺被大火吞噬

7日上午,记者来到滕州市民所说的安居小区北门处看到,路上围满了路过的居民,同时,站在路上老远还能闻到一股烧焦的气味。记者走近发现,沿街搭建的简易商铺近10家已是面目全非,简易方式搭建的商铺铁皮被熏黑,屋内商家经营用的“道具”全部毁于一旦,其中一家服装店的服装被烧焦,黑乎乎的一摞摞被烧的衣服隐约能看见裸露在外的棉絮。一些盛放商品的展柜已

经被烧得不成样子,被爆炸的气浪掀飞的垃圾、杂物零零散散地遍布在马路上,散发着难闻的气味。

记者了解到,这些商铺位于安居小区北端街道,这里平时是小区内重要的民生市场,各种小吃、杂货店铺扎堆在道路两旁,而被烧毁的近十家商铺,其中包括包子铺、火烧店、烧饼店和服装店等。据目击者介绍,最先被引燃的店铺是一家经营小吃的小店、随后其它店

也接连被引燃,因小吃店里放着各种食用油,地上也因为长年的经营而变得油腻,最怕遇火。“当时街道上已经没有多少人,附近店铺基本都打烊了,不然的话很可能有人受伤。”在被焚毁商铺对面开店的吕女士告诉记者,“当时火势冲天,浓烟滚滚,我们这些对面的商铺都差点被烧到。”

煤气罐“飞”进网吧

据介绍,在本次火灾中煤气罐成为了隐形“炸弹”,不仅在爆炸中发出惊天巨响,更是有一个砸穿了马路对面网吧的玻璃,落在了网管所坐的位置上,所幸当时网管有事离开了座位,有惊无险地躲过此劫。天亮后煤气罐被移走,破损的玻璃也用纸板挡住,但是网吧地面上一台屏幕碎裂的显示器似乎仍在告诉着人们当时的险状。

“当时煤气罐穿过窗户就砸在我座位的位置。”该网管心有余悸地告诉记者,“如果当时我坐在那,后果都不敢想。”记者了解到,由于煤气罐的爆炸,强大的冲击力不仅瞬间摧毁了商铺的门窗,更是将路边的一杆路灯炸倒,待记者抵达现场时,这根路灯已被重新竖起,并用绳子暂时固定住。“我当时正在屋里玩手机,突然听到一声巨响,吓了一大跳,

刚开始还以为什么管道爆炸呢,出来后才知道这里起了大火。”小区居民李先生说。“爆炸声非常巨大,震的整个小区的玻璃发颤,从南到北所有的居民楼里的居民都被爆炸声惊到了,真是吓死人,这些门和玻璃被炸得那么远,万一当时有人路过,得多危险!”市民张女士想起昨晚的爆炸,仍心有余悸。

电路老化疑似起火根源

据目击者称,此次火灾的引发原因可能是由于商铺店主自扯自用的电线老化,导致短路起火所致。“附近的商铺自己扯了很多不合规定的电线,很多都团成一团,杂乱无章,由于不好梳理,这些电线就越来越没人监管,长期风吹雨淋,出现老化的问题很正常。我当时看到一

处店铺的一团电线有电外漏,还噼里啪啦地响,然后就起了火苗,并且快速地引燃了商铺。”董先生告诉记者。

“这种情况本来完全可以避免,就是因为这些店主长期缺乏消防意识,才最终酿出大祸,确实需要好好整顿一下。”在灾后现场,有工作人员架起梯子,检测

上方的高压电线,冲天而起的大火对这些处在正上方的高压线路造成了破坏。“在这段高压线北边不远处有一个高压电箱,在被煤气罐砸中的网吧旁有一个更大的高压电箱,如果大火烧到了这两个地方,后果真是不堪设想。”一位附近的居民对记者说。

相关部门将全面整改商铺

在现场一位龙泉街道安检科的许姓工作人员告诉记者,他一早来到起火地点发现,虽然距离起火已经过去七八个小时的时间,但在一家店铺内的煤气罐却仍然发出“嗤嗤”的声响,走进发现煤气罐还在往外冒着气,于是他将煤气罐拿到了人流量较少的地方,并疏散在场围观的群众。龙泉街道派出所的汪警官

告诉记者,着火区域所属的居委会工作人员在起火后马上赶来,他们将会联合安监、居委会等相关部门,对沿街搭建的简易商铺进行整改。

汪警官指着其中一家商铺的电线说,“下一步,建议沿街商铺全部停电整改,整改包括商铺的线路以及商铺内的设施等。”线路必须按照正规标准来引,

老化的线路全部换新,整个整改过程我们将会全程监督,哪怕有一家不整改,我们就不会给送电。同时,沿街店铺内设施全部检查,不准出现煤气罐等危险物品,特别是沿街小吃店内的设施要加强检验,每家店铺必须配备灭火器等灭火设备。”

曝光台

创建省级文明城
建设幸福新枣庄

路面现“坑阵” 市民出行难

晚报讯 (记者 李帅)近日,家住峄城区的许先生拨打本报热线反映,称连接坛山中路和承水中路的东沿河路中段,有一段路面有几十个小坑,小坑紧连着一小片破损的路面,这就使得原本平整的路面变得坑洼不平,给附近居民的出行带来诸多不便。

随后,记者来到了东沿河路中段许先生所反映的地方,看到原本不宽的路面上有几十个小坑,而且是很规则地排列着,有的是四个小坑并排,有的是六到十个小坑并排,在这些小坑的南侧紧连着一小片破损的路面,导致这一段路坑洼难行。很多行人和车辆经过此处时尽可能地选择向两侧绕行,但是如果两个方向都有来车时,一个方向的车辆必定会从这坑洼的路面经过,这时候就听到车辆“哐当哐当”的声音。“走到这段路面上,一起一伏,颠的很不舒服。特别是晚上视线不好的时候,看不清楚路面走在上面那就更危险了。”附近一位居民说道。

当提到这些小坑是怎么出现的,很多人表示不知道详情。“这么多小坑这样有规则地排列着,肯定是人为产生的。是因为什么原因这样做,那就不清楚了,只是如今路面不平不仅导致我们出行难,更增加了我们出行的安全隐患。”附近一位居民说道。“无论是什么原因导致路面成为这个样子,希望有关单位能尽快地把路面修复好,让我们附近居民有个平坦、安全的出行环境。”



烧落叶 不可取

近日,在东湖公园,有人正将集中起来的落叶进行焚烧,浓烟滚滚,游客担心这样做不仅污染环境,也易引起火灾。(记者 孙雪 刘一单 摄)

一年好景君须记 正是秋意正浓时(第一季)

“石榴红了·相约峄城”暨走进中国石榴城领略四季风光摄影大赛征稿启事

优秀奖: 100 名 各颁发奖金 200 元和获奖作品画册、证书。

四、作品要求

1、参赛者每人交 5-10 幅作品参评,所有作品均不退稿,请自留备份。

2、只收电子文件。投稿作品需同时通过邮箱和网络两种方式报送。具体参数请登录峄城政务网旅游版块《“石榴红了·相约峄城”暨走进中国石榴城领略四季风光摄影大赛征稿启事》。

3、所有入选作品,主办方拥有使用权。作品所涉及著作权、版权、肖像权、名誉权等法律责任由作者自负。

4、照片除可做暗房技巧处理之外,谢绝经过电脑创意和改变原始影像的作品。

5、对本规则及著作权产生的任何疑议,主办方保留对本次大赛的最终解释权。

五、投稿地址

1、枣庄市峄城区旅游和服务业发展局

邮编: 277300

邮箱: ycgslsyds@163.com 联系人: 黄欣欣

电话: 15163291566

颜毅 电话: 15165889788

2、网络投稿地址: 登录山东摄影网

(www.openphoto.cn) 投稿专区后注册上传作品。

联系人: 冉旭 电话: 15064140120

走进中国石榴城·领略冠世榴园四季风光

摄影大赛组委会

2014年11月10日

一、征稿时间

自2014年9月24日起,到2015年8月15日止(以收到时间为限)。

二、主办单位

主办单位: 中国画报协会、山东省摄影家协会、枣庄市文联、峄城区人民政府。

承办单位: 峄城区委宣传部、《走向世界·山东摄影》杂志、枣庄市摄影家协会、峄城区旅游局。

三、奖项设置

邀请摄影家及有关方面领导评选出获奖者112名。奖项设置如下:

金 奖: 2名 各颁发奖金5000元和证书;

银 奖: 4名 各颁发奖金3000元和证书;

铜 奖: 6名 各颁发奖金1000元和证书;